

『モビリティサービス』(モビリティイノベーションシリーズ) 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき誠にありがとうございます。本書には下記のような誤記がありました。訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
27	下から 3行目	…いき, 1706年にはBedforshireと Buckinghamshireを 結ぶ 道路の…	…いき, 1706年にはBedfordshireと Buckinghamshireを 跨ぐ 道路の…
85	上から 17行目	…する。それはWillian Bread more and …	…する。それはWilliam Beard more and …